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Giliga Valéria, a szakmai nap háziasz-
szonya volt segítségére annak a közel 
negyven lakberendezőnek, belsőépí-
tésznek és asztalos vállalkozónak, 
akik a szervező cég győri telephelyén 
lévő tágas bemutatótermében meg-
jelentek. A programok ismertetése 
után a KronoSpan idén kiadott 
trendkollekciójának bemutatójával 
kezdődött az előadások sora. Cséplő 
Péter, a cég képviselője elmondta, 
hogy az új Kronodesign® -kollekció 
egy egységes, minden kontinensre 
kiterjesztett új termékpaletta, ami 
négy évig garantáltan elérhető is 
lesz. A kollekció 217 designból és 
18 felületi struktúrából áll. Ebből a 
28 dekort tartalmazó AvantGarde- 
kollekció MDF-lapokat tartalmaz 
– tükörfényes, fényes és matt akril 
felülettel, valamint 8 színben, valódi 
alumíniumborítással. Az új laminált 
faforgácslap választék 135-féle 

dekorból áll. Ami a munkalapokat 
illeti: az 50-féle új design mellett most 
a Slim Line kompaktlemez alapú 
konyhai kompaktmunkalap-kínálat 
és az exkluzív kompaktlemez-kínálat 
is megjelent.
A folytatásban Szurok Anikó, szer-
kesztőségünk, a Magyar Asztalos 
szaklap felelős szerkesztője és 
hirdetésszervezője, lakberendező 
lépett a hallgatóság elé. A legújabb 

lakberendezői trendeket, tippeket, 
ötleteket összefoglaló előadásából 
megtudhattuk, hogy 2018 a kontrasz-
tok éve, ahol izgalmasan keverednek 
a textúrák és az élénk, tiszta színek. 
A lakberendezők mellett a gyártók 
is bátran használhatják, kínálhatják 
a drámai színeket a megnyugtató 
árnyalatokkal, a fényes felületeket 
a matt, vagy akár kefélt struktúrák-
kal. Kíváncsiak a folytatásra? Az 

Krono Design Szakmai nap a Somy Kft.-nél

TRENDEK – STÍLUSBAN,  
TECHNOLÓGIÁBAN

Szöveg és fotó: Tóth Norbert

Szakmai napon látta vendégül a lakberendezőket, asztalosokat a szerve-
ző Somy Kft. Az áprilisi rendezvény jó hangulatához a szakképzett előadók 

mellett a családias légkör és a koktélok is hozzájárultak.



előadásról szóló anyag lapunkban 
megtalálható.
Harmadik előadóként Mesics Ferenc, 
a Lignomat Kft. kereskedelmi vezetője 
beszélt a nürnbergi Holz-Handwerk 
szakkiállításon született tapasztala-
tairól. Mint a Homag magyarországi 
képviselője, elmondta, hogy a német 
gépgyártó idén egy teljesen új arcu-
lattal, logóval jelent meg, amit körü-
lölel a digitalizáció. A harminc gépet 
felvonultató standon az élzáró gépek, 
automata raktárak, alapanyagot és 
készterméket kezelő robotok sora 
volt látható, melyeknek egységes 
működését a Tapio névre hallgató 
felhő alapú platform és az internet 
teszi lehetővé. Ez a rendszer képes 
megmutatni a a gépek állapotát 
működés közben és meghibásodás 
esetén, de megadja például a szer-
számok javasolt előtolási sebességét 
és fordulatszámát is az optimális 
gépműködés érdekében.
Végezetül a Leitz Hungária Szer-

szám Kft. képviseletében Pálóczy 
Bertalan szólalt fel, aki elsőként 
a szerszámgyár vevői igényeinek 
figyelembevételét hangsúlyozta ki. 
Gyártott termékeinek csupán 30%-a 
a szériatermék, több mint kétharma-
dát a vevők, így a piac szükségletei 
határozzák meg. Az ablaktrendek 
alakulása kapcsán elmondta, hogy a 
minél vastagabb üvegeket befogadó 
(hőszigetelés növelése), és a minél 
nagyobb üvegfelületet megmutatni 
képes (csökkentett méretű ablakszer-
kezet) ablakok irányába megy ma a 

piac. Erre adott választ a Leitz a 106 
mm profilvastagságú ablakot gyártó 
szerszámával, ami fa-fa és egyben 
fa-alumínium kivitelű nyílászáró 
gyártására is képes. Mivel az egész 
eseményen nem hangzott el, így 
megkeresésemre Somorjai József, 
a rendezvényt szervező és vendégül 
látó Somy Kft. ügyvezető-tulajdonosa 
elmondta, hogy a cég tevékenysége 
a hazai bútorlapkínálat jellemzően 
raktárról történő értékesítése. 
Emellett lapszabászati és élzárási 
szolgáltatást is vállalnak. ■

Miszlai József: 20/953 4318.
Gácser Csaba: 70/779 4199.
Központi tel.: (1) 424 6209.

Furnér szakkereskedés Hároson,  
a magyarországi furnérgyártás bölcsőjében

…MERT A FURNÉR MI VAGYUNK…

Furnér Művek Kft.
1222 Budapest, Háros u.7

■ Természetes furnérok
■ Kétszerkéselt és festett furnérok  

– Olasz Furnérok Háza – ALPI kizárólagos 
magyarországi forgalmazó

■ Élfurnérok, éllécek standard méretekben és 
egyedi rendelésre

Furnér Művek Kft.
1222 Budapest, Háros u.7. (a Furnérgyár területén)

info@bfm.hu
www.bfm.hu

/facebook.com/furnermuvek

Évtizedes tapasztalat, hozzáértő  
szakember-gárda, az ország legnagyobb  

furnérválasztéka várja a régi és új vásárlókat!

Incomac képviselet: JG-MAX BT.
  H-6500 Baja, Grassalkovich u. 3. 
  Tel./fax: +36-79/427-348 ■ Mobil: +36-70/537-5387 
  E-mail: info@jgmax.hu ■ www.incomac.hu

■	 FAIPARI	SZÁRÍTÓKAMRÁK,	GŐZÖLŐKAMRÁK,	

■	 RAKLAPSZÁRÍTÓK	ÉS	HŐKEZELŐK,

■	 KONVEKCIÓS,	KONDENZÁCIÓS	TECHNOLÓGIA,	 
ELŐRE	MEGÉPÍTETT	KAMRÁKBA	IS,	

■	 AKÁR	TELJES	KÖRŰ	KIVITELEZÉSSEL.


